



醉酒驾驶、疲劳驾驶、疏于观察

安徽交警公布近期6起典型交通事故案例

记者 徐越蕾

记者从安徽公安交警部门获悉,为增强群众交通安全意识,安徽省公安厅交警总队昨日公布近期6起典型交通事故案例,涉及醉酒驾驶、疲劳驾驶、疏于观察、跟车过近等多项违法行为……提示广大驾驶人遵法守规,知险避险,平安出行。

醉酒驾驶

2023年3月27日20时11分,丁某某醉酒后驾驶小型普通客车沿淮北市相山区栖凤路由南向北行驶至“溪龙科技公司”前路段时,碰撞道路东侧由南向北行走的岑某某,造成岑某某死亡。经初步调查,丁某某醉酒驾驶、驾驶机动车行驶时未注意观察道路情况是造成该起事故的直接原因。

2023年3月5日15时24分,陈某某醉酒后驾驶无号牌二轮摩托车沿济宁线(G237国道)由西向东行驶至池州市境内764公里600米处,与迎面行驶的杨某某驾驶的重型自卸货车发生碰撞,造成陈某某死亡。经调查,陈某某醉酒后驾驶机动车在道路上行驶时,驶入对向车道是造

成本起事故的原因。

2023年3月14日11时03分,贾某驾驶小型普通客车,在肥西县紫蓬镇沿小路自西向东行驶至大栗树公交站附近时,与张某某驾驶的无号牌电动四轮车发生碰撞,造成张某某受伤后经抢救无效死亡、董某某(电动四轮车乘坐人)受伤。经调查,张某某饮酒后驾驶机动车在道路上违反交通标线行驶是造成此事故的原因;贾某驾驶机动车在道路上超速行驶是造成此事故的另一原因。

交警提醒:五一临近,气温骤升,不少朋友喜欢聚餐饮酒,消热解渴,提醒广大驾驶员,酒后切勿驾车,莫因杯酒误终生。

疏于观察、跟车过近

2023年3月18日13时44分,亳州市谯城区古城镇铁佛村某饭店门口,刘某某无证驾驶小型汽车在道路上掉头行驶时,与行人马某某、李某、无号牌人力三轮车及赵某停放在此处的小型普通客车发生碰撞,造成李某死亡、马某某受伤。经调查,刘某某在道路上掉头行驶时未注意观察是造成本起事故的全部原因。

2023年3月21日5时23分,余某驾驶无号牌二轮摩

托车(未取得机动车驾驶证)沿霍山县G346国道由黑石渡镇往迎驾厂方向行驶至迎宾大道与外环路东侧路口处,追尾碰撞吴某某驾驶的压路机,造成余某当场死亡。经调查,余某驾驶机动车在道路上行驶时未与前车保持足以采取紧急制动措施的安全距离是造成本起事故的主要原因。

交警提醒:保持安全车距是我们开车保证自身及他人安全的一种措施。同时,每一位驾驶人都应牢记,文明驾驶“礼让三先”,先慢、先让、先停,路口掉头、进出道路时,应当注意观察,遵守通行规则。

疲劳驾驶

2023年3月2日2时50分,丁某某驾驶小型轿车沿G344国道行驶至宿州市埇桥区435km处时,与相对方向朱某某驾驶的重型半挂牵引车发生碰撞,造成小型轿车上3人死亡。经调查,小型轿车驾驶人丁某某在行驶过程中,遇两车交会,未按规定靠右侧通行,车辆骑压中央黄虚线占据对向车道行驶是造成事故的原因。同时,两车驾驶人均涉嫌疲劳驾驶。

交警提醒:时值春日,许多朋友的生物钟已经跟着节气有所调整。提醒广大驾驶人,春困易乏,切勿疲劳驾驶。

合肥“监管护苗” 第一轮专项行动发现问题29个

星报讯(记者 祁琳)4月19日,记者从合肥市教育局获悉,2023年4月至8月,合肥市教育局会同科技、文旅、体育、市场监管、公安、消防等部门,市县联动开展2023年夏季“监管护苗”专项行动。目前第一轮专项行动于4月15日-16日全面展开,共出动执法人员290人次,巡查机构725个次,发现违规开展学科类培训问题29个。

具体为:巢湖市巢湖中路133号,人民路商业街4号楼B4B302-306,艺术奇石文化广场3-302-2-2,健康东路东方新世界A1-020A.021A.022A铺;瑶海区大塘巷合肥市大通路小学西侧约70米智慧堂托管(安徽沛惠信息科技有限公司);庐阳区大杨镇大杨南路2号,义井路金城蓝湾21栋201室,蒙城北路111号金丰商业广场607室、608室、609室,义井路与界首路交口东南角商铺,固镇路3150号,紫荆路万科生活汇朗庭18幢112号,庐阳区紫荆路朗庭小区西门南50米(双师小课),蒙城北路海棠花园东边门面16-19号,濉溪路271号4楼,财富广场B座西楼505、511、

512,万豪广场A座701室;蜀山区黄山路463号盛景大厦5楼501室、13楼1304室,海卉花市b068商户,华府骏苑广场302室,翡翠路与仙龙湖路交口西北角岸上玫瑰商铺1楼,琥珀花园村198栋,长丰路159号铜锣湾广场412、413室,长丰路159号铜锣湾广场417-419室,霍山路82号,笔架山路与匡河路交口水岸茗都小区商铺1-2,汇峰大厦商铺108;包河区滨湖家园4栋601室;经开区东海花园16栋202室。

据悉,执法人员现场下达停业通知书,责令违规机构停止办学、分流学生、清退学生费用,并对举办者进行法治谈话。此外,执法人员还就本轮检查中发现的6个安全隐患问题和7个违规广告问题责令机构限期整改。

本次专项行动将贯穿整个夏季,采用“12345”政务热线等渠道面向社会广泛征集违规问题线索,坚决查处“隐形变异”开展学科类培训、虚假宣传、虚假承诺、恶意涨价等行为,落实违规机构查处“关停—退费—通报—复核—销号”机制,定期公布对违规机构的处罚情况,形成警示震慑。

五一假期将至,合肥消防发布提醒

星报讯(记者 马冰璐)当前正值季节转换,各地火灾事故多发,加上五一假期将至,人流、物流急剧增加,火灾风险增多。为有效预防和减少火灾事故发生,4月19日,合肥消防发布重要提醒。

社会单位应严格落实消防安全主体责任,落实火灾防范措施;社区、街道、乡镇等基层组织应加强对城中村、偏远农村乡镇、“三合一”等场所区域的检查排查,督促消除火灾隐患。公众聚集场所在营业期间的防火巡查应当至少每两小时一次,营业结束后应当对营业现场进行检查,严防遗留火种,及时消除火灾隐患。

仓储、物流企业要对物品分类存放,注意电气线路安全;易燃易爆危险物品要做好标识,分类储存,专人管理,杜绝火源。

餐饮服务企业要定期清理油烟管道,配备必要的灭火设施器材,工作人员要掌握厨房火灾应对措施。要加强对燃气管线、用具的检查维修,严防燃气泄漏事故发生。严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,严禁设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。

加强火源管理,按照规范操作电气设备,注意用火用电用气用油安全,需动火作业时,要逐级审批,落实现场监护和防范措施。

街道社区、小区物业管理单位要加强居民电动自行车的消防安全管理,严禁在住宅楼道、楼梯间、安全出口处停放或充电。落实好电动车充电过程中的防护措施,避免充电时间过长。遇有火情,请及时拨打119报警。



近日,华师附院(芜湖二院)肾内科成功为一例患者行“为肾透析的人工血管造瘘术”,手术邀请浙江大学附属邵逸夫医院冯剑教授,华师附院肾内科的主治医师黄程、李娟,顺利完成人工血管头尾端侧吻合。术中出血少,手术共历时1小时左右,术后吻合口震颤良好。
胡文林 记者 赵汗青 文/图

天气渐热,啤酒海鲜套餐“上线” 专家:警惕痛风“上身”

星报讯(记者 马冰璐)4月20日是“世界痛风日”,随着天气渐热,冰啤酒、奶茶、海鲜等“痛风”套餐“上线”,4月19日,安徽中医药大学第一附属医院风湿一科专家汪元提醒,警惕痛风“上身”。

据了解,我国痛风的患病率为1%~3%,并呈逐年上升趋势。男性多见,女性大多出现在绝经期后,近年来逐步趋于年轻化。痛风是由于体内嘌呤代谢紊乱和(或)尿酸排泄减少导致的一种晶体性关节炎,由于尿酸在关节内大量沉积形成尿酸盐结晶,对关节造成刺激而导致关节出现红肿热痛的炎症反应。痛风发作是因为痛风引起的关节疼痛往往难以忍受,多为关节上的表现,通常在午夜间或清晨突然起病,出现水肿、红肿和炎症或具有呈撕裂样、刀割样以及咬噬样的剧烈疼痛。

汪元表示,预防痛风需要做到以下几点:大量饮水,每日饮水量至少在2000毫升以上。控制体重,肥胖是引起痛风的危险因素,需要控制饮食的总热量,同时结合适当的体育运动。减少饮酒,饮酒后体内的尿酸生成增加,摄入过多的酒精可以产生大量的乳酸,使肾脏排泄尿酸减少,最终导致血中尿酸水平升高。少喝饮料,含糖的软饮料、果汁类饮料、奶茶等都富含果糖,过量摄入果糖可以导致机体尿酸生成增多,还能抑制肾脏排泄尿酸,经常饮用可导致尿酸水平升高。

汪元提醒,如果体检发现血尿酸升高,或突然出现夜间足趾关节急性红肿疼痛,可前往风湿病科就诊,请专科医生尽早诊断,早期积极规范治疗,避免内脏受损。